

明星背后的女人

扛得住八卦 斗得了小三

必备素质

NO.1 “隐忍人妻”耐得住寂寞

在灯红酒绿的娱乐圈,想要维持一段婚姻,耐得住寂寞是明星人妻的必备功课。为了那个集万千宠爱于一身的“男神”,隐姓埋名在背后默默付出是必须的。

林丽莹

相恋 18 年不喜曝光

日前,吴尊自曝早已结婚,已经有了个快 3 岁的女儿,而且第二个孩子也即将出生。随后,吴尊首次曝光与其相恋交往了 18 年的太太林丽莹。5 日凌晨时分,吴尊在官网的相簿中分享了女儿的近照。

其实早在 2011 年,吴尊文莱的邻居确认吴尊已有女 4 个月,但他始终打死不认。其间,吴尊还与 ELLA 传出绯闻,吴尊坦承与 ELLA 的绯闻纯属为了新戏炒作,瞒婚也并非要欺骗大家,而是另一半实在不喜欢曝光。但结婚 4 年以来一直在背后默默付出,没有名分,且私下必须保持极度低调,才能躲得过偷拍技术过人的狗仔,试问这样的寂寞与辛苦,又有多少女人可以承受?但林丽莹对此却毫无怨言,并且鼓励吴尊要好好面对。

林凤娇

操持成龙电影王国

说到“隐身”,林丽莹并非一个人在战斗,前面就有林凤娇、朱丽倩这样的楷模,多年来,有关这两位前辈的隐忍一直为人津津乐道。1981 年,在秦祥林的介绍下,成龙与林凤娇认识,随即传出两人同居。1982 年,林凤娇宣布息影赴美国,当年生下儿子房祖名。林凤娇从此在“大哥”背后隐姓埋名生活 20 年,直到 1999 年“小龙女”事件曝光,看电视知道消息的林凤娇气得发抖,

成龙打电话想谈离婚,没想到林凤娇云淡风轻:“人家也是女人,不要伤害她,先把事情处理完再说。”

成龙在工作上的事务也由林凤娇一手操持。去年,林凤娇在电影《十二生肖》中与成龙深情一吻,感动不少观众。虽然《十二生肖》的制片人说是成龙,但房祖名却透露其实是林凤娇:“我妈不愿意把名字摆上去,其实是真的,我整份(表格)从灯光、摄影、剧组住几间房间、谁配谁都是我妈过目的。”

朱丽倩

24 年“隐形人”终获“认证”

说起娱乐圈“隐忍人妻”的模范代表,“华嫂”朱丽倩是一个不能漏掉的名字。碍于刘天王的身份,朱丽倩做了 24 年的“隐形人”,直到 46 岁那年才终获“身份认证”。一直到这两年,朱丽倩才能像普通妻子一般光明正大地结婚生子。很多人说,华仔是完美的偶像,却不是完美的老公。24 年,朱丽倩已从青春少女熬成中年妇女,这份为爱付出的代价,不免让人有些心酸。

陈若仪

被吐槽太丑配不上林志颖

陈若仪自 2007 年起和林志颖交往 5 年,2009 年生下儿子之后两人才登记结婚。但小志对这段感情一直保持低调,很多细节也不愿对外宣布。因此,有关这段恋情的各种猜测就不时传出。由于林志颖天生一张“娃娃脸”,陈若仪也经常遭到网友吐槽“太丑太老,配不上他。”外界一直盛传陈若仪是林志颖的粉丝,这段感情是她倒追来的,但陈若仪对此一直毫无怨言,心疼得林志颖急忙在节目上否认,并说“是我追她啦!”

NO.2 智斗勇斗小三

在诱惑多多的娱乐圈,“小三”的传闻并不新鲜。但是敢斗并能智斗过“小三”的,都需要有大智慧支撑。

徐帆

为老公打“掩护”

有段时间,徐帆和冯小刚“夫妻关系紧张”的传闻被无数媒体传播,有冯小刚带着沈星夜宿。据悉,当时冯小刚与徐帆已经分居,正在考虑处理离婚事宜,但沈星的策略却不如徐帆,逼迫冯小刚速速表态公开关系,另一边,徐帆却为老公极力打“掩护”,让丈夫重回怀抱。

想要斗得过小三需要有大智慧支撑。曾有媒体问及徐帆是否担心老公拍戏与美女接触,她风趣地说:“以前很担心,但后来就不担心了。人家生往上闯,那你说这怎么办,到了后来就觉得,反正我们家这是男的,吃亏的不是我们。”被问及老公情人怎么办?徐帆说:“与人斗,其乐无穷。”徐帆表示最佳的相处方式是睁一只眼闭一只眼。此外,时刻让老公觉得很有面子也是婚姻保鲜的“秘方”。工作上,徐帆永远陪在冯小刚身边,面对镜头,徐帆也掩盖不住对于冯小刚的崇拜之情。

NO.3 当得起“推手”

贤妻千百种,有人不仅能够照顾生活起居,更能支撑起另一半的梦想,成为其事业上最为关键的幕后“推手”,蒋雯丽、马伊、吴君如等无一例外。

关悦

饭局引荐佟大为

佟大为曾自曝,得到张艺谋《金陵十三钗》的青睐,全靠妻子关悦的引荐。原来,在一次饭局上,张导与北影的老师吃饭,关悦正好在,就把老公也叫了过去,为他事业上的转型起到关键作用。

蔡少芬

开口闭口直夸张晋

蔡少芬没有看轻身为武师的张晋,反而开口闭口就直夸张晋,并且不放过任何一个机会拉拔老公。去年,蔡少芬在各种场合大赞老公在《一代宗师》中的演技。

谢娜

护夫心切得罪媒体

这几年张杰与谢娜面临过不少公关危机,但彼此不离不弃。对于不利老公的新闻,护夫心切的谢娜不惜得罪媒体直接跳出来为老公发声。(黄岸)



一件好的时装,无论这块“布料”质量如何,好的设计师总能把它裁剪成最好的样子。娱乐圈里也是如此,成功的男人背后必须站着一位贤淑、大气、包容的女人,正是有了背后太太的隐忍大度及温柔推手,才让他们走上事业巅峰。想要在这灯红酒绿的娱乐圈里把婚姻进行到底,可以说需要太多的智慧,躲得过狗仔、扛得住八卦、斗得了小三、当得起“推手”……明星背后的女人,哪个不得有几把“刷子”!



相关链接

她们委屈多年
换一声“感谢”

正是因为有太太们大气又不失精明的“剪裁”,才得以打造出一件件在娱乐圈闪闪发光的“精品”。因而,无论年轻时如何花心、浮夸、迷惘,慢慢地这些男人们开始回归家庭,而这些在年轻时多少受过委屈的太太们也终于等来一声迟到的“感谢”。

成龙 22 亿元家交林凤娇

在隐忍了 20 年并经过“小龙女”事件冲击后,林凤娇用她过人的情商与心理承受能力挽回成龙的浪子心。不仅在每年生日都会迎来成龙父子为她举办的盛大生日会,在经济上也终获掌管大权。据悉,奋斗一生的成龙将 22 亿元家产全部交给太太处理,同时让她掌管电影王国的一切事务。有人说,林凤娇可算是熬出头了,但这胜利的果实实属来之不易,据成龙自曝,自己曾因担忧妻子是冲着家产而来提防了林凤娇长达 20 年。直到在“小龙女”事件之后,林凤娇才终于获得丈夫的一声感谢。

冯小刚新书盛赞徐帆

结婚多年经历过不少流言蜚语的徐帆,同样在近日得到了老公一声迟到的感谢,在近日出版的新书《不省心》中,冯小刚幽默地表示太太对自己改造有成:徐老师是“去污粉”,出了名的爱干净,除了自己打扮得体,对于冯小刚同样改造有方。他透露徐老师的下一个五年计划,是让他“不吃手指甲,不在汽车里吸烟,每天洗一次头。”

说到徐帆雷厉风行的性格,冯小刚夸奖徐帆在冯母安葬那天将一切打理得井井有条,徐帆的有情有义,让冯小刚感动不已,直呼:“娶了她我三生有幸。”

(据《山东商报》)